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Internetes adatbázis Pozsony történelmi utcaneveiről 

Interaktív térképpel összekapcsolt online adatbázist helyezett üzembe Pozsony egykori és jelenlegi utcaneveinek ma-
gyar, német és szlovák megfelelőiről egy szlovákiai magyar civil szervezet.

A www.ortvay.eu címen elérhető háromnyelvű helynévtár alapját Pozsony neves történetírójának Ortvay Tivadarnak 
Pozsony város utcái és terei (A város története utca- és térnevekben) címmel 1905-ben megjelent kötete képezi. „Az 
adatbázisban megtalálható interaktív térkép segítségével könnyedén ki lehet keresni, hogy a múlt század elején milyen 
magyar, illetve német neve volt egy-egy pozsonyi utcának illetve, hogy az akkori utcát, hogy nevezik ma” − mondta az 
MTI-nek a kezdeményezés kapcsán az egyik ötletgazda, ifjabb Papp Sándor, a portált üzemeltető Pozsonyi Kifli egye-
sület tagja, megjegyezve: a weboldalon további kiegészítő információk is találhatók az egyes helyszínekről. 

A Pozsony történelmi és kulturális értékeinek népszerűsítését felvállaló civil szervezet célja, hogy az egykori három-
nyelvű Pozsonyról minél több információt gyűjtsön össze és azokat „fogyasztható” formában tegye hozzáférhetővé. Ezt 
a célt szolgálja az egyesület pozsonyikifli.sk címen elérhető webfelülete is, amely többek között a régi Pozsonyról ké-
szült fényképeket, régi képeslapokat, korabeli újságokat és a témához kapcsolódó írásokat kínál. A szervezet szerint 
az Ortvay-adatbázis beüzemelését is az ösztönözte, hogy valós képet adjanak az egykori, többségében még ma-
gyar−német Pozsonyról. Ezt véleményük szerint az is indokolttá tette, hogy az elmúlt évtizedek során a cserélődő poli-
tikai rendszerek saját szájízük szerint módosították a Pozsony múltját is tükröző utcák és közterek neveit, és a rend-
szerváltást követően is csak ezek csekély része kapta vissza eredeti nevét. 

„Ezeket a neveket ma már csak történészek és néhány idős pozsonyi ismeri. Mi azt szeretnénk, ha a történelem ezen 
részeit azok is megismernék, akik elől ezeket a dolgokat tudatosan elhallgatták” − jegyezte meg ifjabb Papp Sándor, 
hozzátéve: terveikben szerepel az örökségvédelmi ihletésű portál továbbfejlesztése. 

/SG.hu Hírlevél, 2013. április 15., http://www.sg.hu/
(B. Bné) 
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